
ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA – COMCIT 

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e nove, às 16:00h, na sede da 
Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Finanças – SEMPLA -, situada a 
Rua Dr.  Ewerton Dantas Cortez,  1432 – Tirol,  ocorreu a 29ª Reunião Ordinária  do 
Conselho  Municipal  de  Ciência  e  Tecnologia  –  COMCIT,  sob  a  presidência  do 
Secretário  Municipal  de  Planejamento,  Orçamento  e  Finanças,  o  Sr.  AUGUSTO 
CARLOS  GARCIA  DE  VIVEIROS.  Presentes  à  reunião  os  conselheiros:  KARLA 
DARLENE N. RAMOS- UERN, JERÔNIMO PEREIRA DOS SANTOS –IFRN, EUNÁDIA 
CAVALCANTE- UnP, JOSÉ RAIMUNDO C. PEIXOTO-FIERN, EDILTON DE OLIVEIRA 
CAVALCANTI-SEBRAE,  RINALDO  CLAUDINO  DE  BARROS-FAPERN,  JANSEN 
LEIROS  FERREIRA-FECOMERCIO,  GUMERCINDO  FERNANDES  AMORIM- 
FUNPEC,  LIACIR  DOS  SANTOS  LUCENA-SBPC,CARLA  ROSYMAR  DE  SOUSA 
BARRETO-  SEMTAS,  MARIA  DE  LOURDES  VALENTIM  BARBALHO-SME, 
ALEXSANDRO FERREIRA CARDOSO DA SILVA- SEMURB e LÚCIA REJANE DE 
ALMEIDA XAVIER-  STTU.  Presentes  também na  reunião,  a  Sra.  IRANI  SANTOS-
Secretária  Executiva  do  COMCIT  e  os  convidados:  ELIAS  NUNES,  Secretário 
Municipal  de  Educação,  TANIA  MARIA  LEIROS CUNHA  CAVALCANTI,  Secretária 
Adjunta de Assuntos Pedagógicos/SME, TÂNIA GLICIA DA COSTA, representante da 
SECTUR,  IRANILSON  LOPES  MATOS  e  JONALDO  CARRILHO  DE  OLIVEIRA- 
representantes da SEMPLA. A Secretária Executiva, IRANI SANTOS, saudou a todos 
e solicitou permissão ao colegiado para  iniciar os trabalhos do dia. Com  a permissão 
concedida, apresentou a seguinte pauta: Aprovação da Ata da 28ª Reunião Ordinária 
do COMCIT; Posse dos Conselheiros da UnP e SEMTAS;Interação com as Secretarias 
Municipais envolvidas no Programa Municipal de Ciência e Tecnologia a ser inserido 
no  PPA  2010/20013:  SEMPLA,  SME,  SECTUR  e  SEMTAS;Outros  assuntos.Na 
seqüência, a Ata seguiu aprovada pelos presentes à ocasião. A Secretária Executiva 
solicitou inversão da pauta para adiantamento dos trabalhos do dia, tendo em vista a 
ausência  de  alguns  convidados  necessários  para  discussão  dos  primeiros  pontos 
selecionados.  Solicitação  concedida,  partiu-se  para  o  item  “outros  assuntos”.  Na 
oportunidade, tratou-se da solicitação do representante da Câmara Municipal de mudar 
o horário das reuniões do Conselho, justificada pelo fato das sessões coincidirem com 
o mesmo horário das audiências da Casa Legislativa. Sobre o assunto, o colegiado se 
pronunciou  não favorável,  tendo em vista  a  deliberação  sobre  o  planejamento  dos 
trabalhos  inicialmente  previstos,  bem  como  o  argumento  de  que  a  maioria  dos 
conselheiros  são  docentes  e  exercem  atividades  em  sala  de  aula  no  período 
matutino.Ficou definido que se encaminharia ofício a Câmara Municipal, discorrendo 
sobre  a  importância  da  participação  daquela  Casa  nas  reuniões  do  Conselho, 
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anexando  ao documento,  o  Regimento  e o calendário  das reuniões.  Retornado ao 
segundo ponto da pauta, a Sra. EUNÁDIA CAVALCANTE, justificou a ausência do Sr. 
AARÃO LYRA, representante titular  da Universidade Potiguar,  que naquela ocasião 
estava  em  viagem   a  trabalho.  Em  seguida,  o  Presidente  do  Conselho,  o  Sr. 
AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS, empossou a Sra.CARLA ROSYMAR DE 
SOUSA BARRETO, conselheira suplente representante da SEMTAS, saudando-a com 
boas-vindas  em  nome  de  todo  o  colegiado.  A  referida  Senhora,  agradeceu  e  se 
prontificou em contribuir com as políticas públicas municipais relacionadas à ciência e 
tecnologia, associadas aos objetivos do COMCIT. Com relação ao item “Interação com 
as Secretarias Municipais envolvidas no Programa Municipal de Ciência e Tecnologia a 
ser inserido no PPA 2010/20013”, foram apresentadas as ações referentes a SEMPLA, 
SME,  SECTUR  e  SEMTAS.  Os  representantes  das  Secretarias  envolvidas 
concordaram com as sugestões propostas pelo Colegiado. Em seguida, encaminhou-
se  a  realização  de  uma  reunião  com  a  equipe  técnica  responsável  pelo  Plano 
Plurianual para organizar o programa de acordo com o formulário padrão utilizado pela 
Prefeitura.   Esgotada  a  pauta  do  dia,  o  Sr.  AUGUSTO  CARLOS  GARCIA  DE 
VIVEIROS,  solicitou  que,  eu IRANI  SANTOS,  redigisse Ata,  que achada conforme, 
seguirá assinada, por mim, por ele e pelos conselheiros presentes a reunião.

        _____________________              ______________________________________

                IRANI SANTOS                        AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS
            Secretária Executiva                                               Presidente
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